

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年9月14日
【事業年度】	第12期（自平成20年12月1日至平成21年5月31日）
【会社名】	株式会社クリエイトSDホールディングス
【英訳名】	CREATE SD HOLDINGS CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 若尾 鐵志郎
【本店の所在の場所】	横浜市青葉区荏田西一丁目9番地15
【電話番号】	045(979)3711（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役経理部長 江口 温
【最寄りの連絡場所】	横浜市青葉区荏田西一丁目9番地15
【電話番号】	045(979)3711（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役経理部長 江口 温
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年8月24日に提出した第12期（自平成20年12月1日至平成21年5月31日）有価証券報告書に添付いたしました招集通知の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

（添付書類）

第12回定時株主総会招集ご通知

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第12回定時株主総会招集ご通知

訂正箇所1

3ページ

事業報告「1. - (1) - 」末尾の「主要な事業部門別売上状況」の合計金額の欄

（単位：百万円）

訂正前	訂正後
139,931	139,932

訂正箇所2

27ページ

個別注記表「7. - (1)」タイトル

訂正前	訂正後
(1) 関係当事者との取引	(1) 関連当事者との取引

訂正箇所3

29ページ

個別注記表「8. - (1) - - 口. 株式交換比率の算出方法」

訂正前	訂正後
当社については修正簿価純資産法、株式会社クリエイス エス・ディーについては市場株価法による評価を行い算 定しております。	当社については修正簿価純資産法、株式会社クリエイト エス・ディーについては市場株価法による評価を行い算 定しております。